



## Русские шашки

# КАК ВСЕГДА ВЕСНОЮ...

### Личное первенство

19 МАРТА в Доме физкультуры прошло личное первенство по русским шашкам среди людей с ограниченными физическими возможностями.

Соревнование прошло четко, организовано, не было подано ни одного протеста, за что следует сказать спасибо судьям **Василию Кондакову**, **Владимиру Казакову** и **Андрею Журавлеву**. Оба турнира (и мужской, и женский) прошли по круговой системе с контролем времени 10 минут на партию каждому участнику.



Призеры женского первенства по шашкам

В мужском турнире со стопроцентным результатом победил кандидат в мастера

**Михаил Гребенев**. А вот в борьбе за призовые места произошли изменения. Второе место досталось **Олегу Мелкозёрову**, проигравшему только победителю первенства и обыгравшему остальных противников. На третьем месте – **Яков Бакаушин**.

А вот в женском турнире плотность результатов оказалась намного выше, ни одной из участниц не удалось избежать поражений, а призовая тройка определилась лишь в заключительном туре. «Золото» с результатом 4,5 очка завоевала **Юлия Михалькова**, «серебро» взяла **Светлана Громова** (4 очка), а «бронза» – у **Лидии Гончаровой** (3,5 очка). Такой же результат показала **Ольга Баранова**, но она уступила Лидии в личной встрече, и дополнительный коэффициент у нее оказался хуже.

Победители и призеры первенства награждены медалями и грамотами.

## Баскетбол

# ВСЁ ПО СПОРТИВНОМУ ПРИНЦИПУ!

Первенство города. Лесной. ДС «Факел». 22, 26.03.2016

ТУРНИР продолжает набирать обороты, и главная особенность – все борются за победу как могут, никто никому «подарков» не делает.



Играют «ЭХП» – БК «Бугай»

Во вторник встречались «Ветераны» и «Прометей». У первых до матча была в активе одна победа, у других – одно поражение. А потому пожарные понимали: еще одна неудача – и с шансами на призовое место можно будет попрощаться. Лидер «Ветеранов» **А. Котик** был в этот день хорош – 28 очков, неплохо поддержали его **В. Иванов** (13) и **А. Миклин** (13), но... встреча еще раз показала: баскетбол – игра коллективная. В составе «Прометей» не было ярко выраженных снайперов, они противопоставили сопернику коллективную игру, что и позволило пожарным взять верх – 85:70 (22:13, 26:23, 13:18, 24:16).

Субботний поединок БК «Бугай» – «ЭХП» сюрпризов не принес. Хотя команда комбината провела весь матч одной пятеркой, это обстоятельство несильно сказалось на их игре. И если в первой четверти «ЭХП» действовал «от защиты», то в дальнейшей атаке явно предпочитали оборону. К финальной сирене на табло горели цифры 102:46 (28:4, 36:14, 18:16, 20:12). У команды «ЭХП» отличились **А. Кекшин** (40), **С. Панов** (23), **Ю. Задорожный** (22), в команде БК «Бугай» лучшими стали **Д. Виноградов** (16) и **Г. Феофилов** (13).

О. ВЕНИАМИНОВ

Фото автора

## Конькобежный спорт

# УСПЕХИ ВАСИЛИЯ МЕЛЬНИКОВА

III зимняя Спартакиада молодежи России

15-20 МАРТА в конькобежном центре «Коломна» прошли соревнования в рамках III зимней Спартакиады молодежи России.

В соревнованиях участвовали более 100 спортсменов в возрасте 18-21 лет. В третьем, финальном, этапе Спартакиады стартовали представители 20 регионов.

**Василий Мельников**, выступавший за команду Свердловской области, на дистанции 1500 м занял 3 место, и в составе мужской команды, состоящей из 3-х спортсменов Свердловской области, стал победителем в командной гонке на 8 кругов. Поздравляем Василия с успешным выступлением!

СДЮСШОР «Факел»

г. Лесной

МБУ «ФСО «Факел»

Дом физкультуры

Первенство города по молниеносной игре в шахматы

Начало игр:

1 апреля

(пятница) – в 18:30;

3 апреля

(воскресенье) – в 10:30

Соревнования по волейболу

в зачет Спартакиады

среди трудовых коллективов

2-й группы подразделений

ФГУП «Комбинат «ЭХП»

Начало игр:

1 апреля

(пятница) – с 19:15

Дворец спорта

Открытый чемпионат города

по баскетболу

среди мужских команд

Начало игр:

2 апреля

(суббота) – в 11:00

Лыжная база

Открытое первенство города

по лыжным гонкам

«Марафон, посвященный

памяти ветеранов лыжного спорта»



Начало соревнований: 2 апреля (суббота) – в 10:00

Спортивно-оздоровительный комплекс

Соревнования

по мини-футболу в зачет

Спартакиады

среди трудовых коллективов

3-й группы подразделений

ФГУП «Комбинат «ЭХП»

Начало игр:

1 апреля

(пятница) – с 19:30

Шахматно-шашечный клуб

24 апреля – соревнования по

шашкам в зачет VIII городской

Спартакиады среди семейных

команд городского округа

«Город Лесной». Начало

состязаний: в 9:00 – семейные

команды с детьми школьного

возраста, в 10:30 – семейные

команды с детьми дошкольного

возраста.

## Шахматы

ПРЕЖДЕ всего стоит отметить: все организационные моменты – питание, проживание и собственно турниры – были организованы на «отлично» (гл. судья А.А. Тетрадзе).

Участники Мемориала побывали на могилах **Б.И. Брюхина** и **В.И. Криворотова**, а также недавно ушедшего из жизни **В.В. Журавлева** (14.08.1952-22.03.2016), который внес большой вклад в развитие шахмат в нашем городе.

Помимо наших шахматистов в соревнованиях участвовали семь игроков из Новоуральска и трое из Невьянска. И надо отметить, все они были не на последних ролях.

В субботу любители древней игры (26 человек) испытали свои возможно-

# ГОСТИ БЫЛИ СИЛЬНЕЕ

IV Мемориал Б.И. Брюхина и В.И. Криворотова. Лесной. ЦГБ им. П.П. Бажова. 26-27.03.2016

сти в «активных шахматах» (регламент по 10 минут на партию каждому участнику по швейцарской системе в 7 туров). Все призовые места достались шахматистам Новоуральска: победителем стал **А. Чебыкин** (6 очков), по 5 очков набрали **А. Поливец** (2 место) и **И. Початков** (3 место). Такой же результат показал лучший среди лесничан **А. Тетрадзе**, но ввиду худшего коэффициента Бухгольца

ему пришлось довольствоваться четвертым местом. В параллельном зачете среди ветеранов первенствовал лесничанин **С. Большаков** (4,5 очка). «Серебро» досталось **В. Ветошкину** (Невьянск, 4 очка), «бронза» – **В. Кондакову** (Лесной, 4 очка). На следующий день 29 шахматистов сыграли блиц-турнир (регламент 5 минут на партию каждому участнику по швейцарской системе в 13 туров). И здесь победа оказалась за **А. Чебыкиным**. Хотя сразу пятеро игроков набрали по 9,5 очка, у **Андрея** оказался лучший коэффициент Бухгольца среди этой пятёрки. **И. Початкова** этот показатель вывел на второе место, **И. Юсупова** (Новоуральск) – на третье, 9,5 очка в активе **А. Тетрадзе**, но из-за худшего коэффициента Бухгольца лесничанин занял лишь пятое место. Некоторым утешением послужил тот факт, что среди ветеранов все три призовых места (**А. Шаклеин** – 8 очков, **В. Кондаков** и **В. Еселев** – по 7 очков) достались лесничанам. Отметим также хороший результат учащегося школы 71 **И. Бородина**, набравшего 6,5 очка.

ему пришлось довольствоваться четвертым местом.

В параллельном зачете среди ветеранов первенствовал лесничанин **С. Большаков** (4,5 очка). «Серебро» досталось **В. Ветошкину** (Невьянск, 4 очка), «бронза» – **В. Кондакову** (Лесной, 4 очка).

На следующий день 29 шахматистов сыграли блиц-турнир (регламент 5 минут на партию каждому участнику по швейцарской системе в 13 туров). И здесь победа оказалась за **А. Чебыкиным**. Хотя сразу пятеро игроков набрали по 9,5 очка, у **Андрея** оказался лучший коэффициент Бухгольца среди этой пятёрки. **И. Початкова** этот показатель вывел на второе место, **И. Юсупова** (Новоуральск) – на третье, 9,5 очка в активе **А. Тетрадзе**, но из-за худшего коэффициента Бухгольца лесничанин занял лишь пятое место. Некоторым утешением послужил тот факт, что среди ветеранов все три призовых места (**А. Шаклеин** – 8 очков, **В. Кондаков** и **В. Еселев** – по 7 очков) достались лесничанам. Отметим также хороший результат учащегося школы 71 **И. Бородина**, набравшего 6,5 очка.



## Волейбол

# ПРОШЛОГОДНИЕ ЛИДЕРЫ ПОДТВЕРЖДАЮТ СВОЙ КЛАСС

Спартакиада трудовых коллективов «ЭХП».

Вторая группа. Лесной. Дом физкультуры. 18-27.03.2016

В ЭТОМ сезоне в турнире изъявили желание участвовать 8 команд, но уже во второй день соревнований «Энергия-6» не явилась на игру с «Чайкой» и была снята. А потому судьи решили, что в данном случае для оставшихся коллективов наиболее справедливой будет круговая формула.

В стартовой встрече 18 марта «Рубин-78» выиграл у «Авангарда» 2:0 (25:22, 25:22),

а на следующий день ничего не смог поделать против «Калибра» 0:2 (12:25, 20:25). В воскресном матче 20 марта «Буревестник» уверенно переиграл «Чайку» 2:0 (25:20, 25:11), а днем позже одержал трудную победу над «Рубин-78» 2:0 (27:25, 25:22). В понедельник вступил в борьбу «Конструктор», обыгравший «Чайку» 2:0 (25:13, 25:18).

23 марта на площадке встретились «Калибр» и «Авангард». Волейболисты

цеха 030, показав добротную игру, обозначили свое желание повторить прошлогодний успех. 2:0 (25:21, 25:10) в пользу «Калибра».

Игру «Витязь»–«Конструктор» болельщики ждали с интересом. Они не ошиблись: был показан очень качественный волейбол. Уступая по ходу первой партии 22:24, «Конструктор», проявив морально-волевые качества, переломил ход игры, победив 2:0 (26:24, 25:13). А вот в игре «Рубин-78» – «Чайка» обе команды чаще набирали очки не столько за счет своих удачных действий, сколько за счет ошибок противника. Победа в матче осталась за «Рубин-78» 2:1 (21:25, 25:20, 15:9).

В воскресенье 27 марта состоялись три встречи. «Калибр» за счет более качественной игры в атаке вписал в таблицу еще одну победу, на сей раз над «Витязем» 2:0 (25:18, 25:21). А вот для волейболистов «Авангарда» выигреш у «Буревестника» 2:0 (25:17, 25:22) стал первым на турнире. Наконец, «Конструктор», переигравший «Рубин-78» 2:0 (25:14, 25:15), стал первым коллективом, забронировавшим за собой попадание, как минимум, в число призеров.

О. МЕЛКОЗЁРОВ

Фото автора



Эпизод игры «Конструктор» – «Витязь»